

Clasa a IV-a A + C

Săptămâna: 18-22.05.2020

Lecția: ” *Importanța exemplului personal de iubire creștină*”

Citiți cu atenție textul lecției de la pagina 36:

Importanța exemplului personal de iubire creștină

„Așa să lumineze lumina voastră înaintea oamenilor, așa încât să vadă faptele voastre cele bune și să slăvească pe Tatăl vostru Cel din ceruri.”
Matei 5, 16

De la copii pentru copii – o zi de voluntariat în Centrul social Provita din satul Valea Plopului, județul Prahova.

Sfânta Scriptură ne învață

„Toate vi le-am arătat căci, ostentându-vă astfel, trebuie să ajutați pe cei slabi și să vă aduceți aminte de cuvintele Domnului Iisus, căci El a zis: Mai fericiți este a da decât a lua.”
Faptele Apostolilor 20, 35

Vocabular

- **autist** = persoană cu cerințe educaționale speciale.
- **voluntar** = persoană care se oferă să realizeze ceva fără să ceară nimic în schimb.

Să înțelegem textul

1. De ce este important să ne implicăm în acțiuni de voluntariat?
2. Cine sunt oamenii cu nevoi speciale?
3. Ai avut vreodată ocazia să te implici în școală sau în afara ei ca voluntar?

Să aflăm mai mult

- Biserica Ortodoxă a ridicat în satele Valea Plopului și Valea Screeii, din județul Prahova, un centru social unde sunt îngrijiiți, în prezent, peste 400 de copii fără părinți.

Să descoperim împreună

Sfântul Onufrie era fiul unui împărat și a crescut într-o mânăstire. De mic se învățase să meangă să-i coară călugărului de la bucatărie o bucată de pâine. Pleca mulțumit, rupându-și pentru sine câte o bucăciică, dar cu restul de pâine dispărea în biserică. Călugărul, care muncau de zor, se întreba: meduneri: oare ce face băiețelul cu pâinea? Sfântul Onufrie se ducea la toana Malici Domnului cu Pruncuț Iisus în brațe și așeza în fața toanei bucată de pâine, spunând:

— Și Tu ești mic și poate Ți-o fi și Ție foame... Uite, Ți-am adus pâine proaspătă.

Între-o zi, când micul Onufrie a venit iar să coară pâine, călugărul de la bucatărie i-a zis că nu va primi bucată de pâine. Să se ducă în biserică să ia pâinea de unde a pus-o.

Nedumerit, băiețelul a plecat plângând. A intrat în biserică și a spus cu lacrimi în ochi:

— Dă-mi Țu de la Tine, că și eu Ți-am dat de multe ori.

Și îndată Pruncuț Iisus i-a dat micuțului o pâine mare, frumoasă și caldă. Copilul a dus-o părintelui staret și celorlalți călugări. Toți au rămas uimiți de minunea săvârșită, iar staretul le-a împărțit tuturor din pâine, spre binecuvântare și învățare.

1. Cine este Sfântul Onufrie?
2. Ce învățăm din viața micului Onufrie?

Sfântul Onufrie cel Mare (12 iunie)

Sfinte Părinte Onufrie, ție, când erai copil, Ți-a dat Pruncuț Iisus o pâine mare și frumoasă, de aceea Țe rugăm, ca, prin rugăciunile tale, să ne rănduiești și nouă toate cele spre trebuința trupului și sufletului, ca astfel să putem crește mari și să urmăm pilda vieții tale. Amin.

Rugăciunea către Sfântul Onufrie

Un strop de înțelepciune

„Celui care cere de la tine, dă-ți și de la cel ce vrea să se împriamute nu întoarce fața ta.”
Matei 5, 42

Îl puteți găsi pe linkul următor, la pagina 36:

<https://manuale.edu.ro/manuale/Clasa%20a%20IV-a/Religie%20Cultur%20Ortodox/Corint/Partea%20II/#Manual/pagina36-pagina37>

Urmărește filmulețul următor:

<https://www.youtube.com/watch?v=rtzVwO1IAe0>

Prezintă principalele momente prin care a trecut fiul risipitor